
65 risposte

RIEPILOGO PRIVATO Accetta risposte

1A. Quale classe frequenta suo ἀ渄glio/a? (65 risposte)

1B. Quale indirizzo frequenta suo ἀ渄glio/a? (65 risposte)

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

21,5%

9,2%

21,5%

20%

27,7%

Scientifico
Linguistico
Scienze Applicate

21,5%33,8%

44,6%

Questionario Genitori

DOMANDE RISPOSTE 65



2. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola sono efἀ渄caci?
(65 risposte)

3. La scuola la informa adeguatamente sulle attività didattiche
offerte (ad esempio il POF, il PTOF ......)?

(65 risposte)

4. La scuola coinvolge i genitori nelle scelte delle attività didattiche
offerte?

(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

12,3%

47,7%

40%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

18,5%

46,2%

35,4%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

30,8%
20%

44,6%



5. Con quale frequenza accede al sito della scuola per conoscere
le attività programmate?

(65 risposte)

6. Il personale scolastico collabora per garantire il buon
funzionamento dei questa scuola?

(65 risposte)

7. Il clima relazionale tra il personale della scuola è positivo?
(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

29,2%

40%

27,7%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

12,3%

47,7%

38,5%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

44,6%

46,2%



8. La scuola sta sostenendo suo/a አglio/a nell'acquisizione di un
metodo di studio efአcace?

(65 risposte)

9. Questa scuola permette una didattica laboratoriale? (65 risposte)

10. Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed
efአcaci per l'acquisizione delle competenze degli alunni?

(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

20%

41,5%

38,5%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

9,2%

24,6%29,2%

36,9%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

21,5%

41,5%

36,9%



11. Le attività ed i progetti tengono conto dei bisogni degli alunni?
(65 risposte)

12. I docenti sono disponibili al dialogo con i genitori? (65 risposte)

13. I docenti utilizzano didattiche e strategie educative mirate
all'acquisizione delle competenze?

(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

7,7%

40%

26,2%

26,2%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

44,6%

52,3%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

23,1%

40%

36,9%



14. I docenti promuovono relazioni positive (ascolto, dialogo,
confronto, collaborazione, disponibilità, comportamento,
incoraggiamento, ecc..) nei confronti della classe?

(65 risposte)

15. Suo/a አglia/o/a si trovano bene con i compagni? (65 risposte)

16. Nella classe di suo/a አglio/a ci sono studenti che si
comportano in modo offensivo nei confronti degli alunni?

(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

15,4%

44,6%

38,5%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

36,9%

55,4%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

24,6%

67,7%



17. Nella classe di suo/a ἀ渄glio/a ci sono studenti che si comportano in
modo offensivo nei confronti degli dei docenti e/o del personale
scolastico?

(65 risposte)

18. La scuola sostiene suo/a ἀ渄glio/a nello sviluppo delle capacità
relazionali (superamento di timidezze, di comportamenti aggressivi,
miglioramento dell'autostima, ecc...)?

(65 risposte)

19. La dirigente interviene per la risoluzione dei problemi che
eventualmente si presentano?

(65 risposte)

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

9,2%
32,3%

52,3%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

41,5%

27,7%

26,2%



19. La dirigente interviene per la risoluzione dei problemi che
eventualmente si presentano?

(65 risposte)

20. La scuola di suo/a ?glio/a prende in considerazione le
problematiche evidenziate dai genitori?

(65 risposte)

Grazie per la collaborazione

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

36,9%

32,3%

30,8%

Per niente
Poco
Molto
Abbastanza

36,9%

35,4%

26,2%
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